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Pellegrini kritizoval „slušnoprezidentku“ Čaputovú, že si
na hulváta do odbornej debaty ohľadne novely Trestného
zákona nepozvala generálneho prokurátora Žilinku.
„Prezident má hájiť záujmy ľudí a nie účelovo si zvolávať
okrúhle stoly, na ktorých nie sú tí, ktorí tam sedieť majú,“
vyhlásil šéf parlamentu

infovojna.bz/article/pellegrini-kritizoval-slusnoprezidentku-caputovu-ze-si-na-hulvata-do-odbornej-debaty-ohladne-
novely-trestneho-zakona-nepozvala-generalneho-prokuratora-zilinku

Prezidentka SR Zuzana Čaputová ve středu přijala právní experty a
právnické autority k diskusi k novele Trestného zákona, o které
momentálně jedná Národní rada SR. Na setkání přišli například ústavní
právník Ladislav Orosz či exministryně spravedlnosti Lucia Žitňanská.
Stejně soudce Specializovaného trestního soudu Rastislav Stieranka či
předseda Rady prokurátorů SR Stanislav Jakubčík, prokurátorka Úřadu
speciální prokuratury Lucie Bizoňová i Peter Sepeši z Generální
prokuratury SR.
Předseda Národní rady SR Peter Pellegrini (Hlas-SD) kritizuje
prezidentku Zuzanu Čaputovou, že ke středeční diskusi o novele
Trestního zákona nepozvala generálního prokurátora Maroše Žilinku.
"Je to divné a považuji to za ne úplně korektní," prohlásil.

"Prezident má hájit zájmy lidí a ne účelově si svolávat kulaté stoly,
na kterých nejsou ti, kdo tam sedět mají," podotkl. Kromě
generálního prokurátora měla podle něj hlava státu pozvat na setkání i
ministry spravedlnosti a vnitra či policejního prezidenta.

"Lidé, kteří s tím dělají, ne advokáty a kadejaké neziskové
instituce. To je opravdu vážná chyba ze strany prezidentky, a pak
to fakt zavání více politikou než prezidentováním," konstatoval.

Více ve videu:

Čaputová drze ignoruje Žilinku
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Hlava státu ve středu přijala právní experty a právnické autority k
diskusi k novele Trestného zákona, o které momentálně jedná Národní
rada SR. Po setkání uvedla, že pokud by se předkladatelé novely
setkali s lidmi z praxe ještě před jejím předložením, tak by takový návrh
v současnosti v parlamentu nebyl.

Na setkání přišli například ústavní právník Ladislav Orosz či
exministryně spravedlnosti Lucia Žitňanská. Stejně soudce
Specializovaného trestního soudu Rastislav Stieranka či předseda
Rady prokurátorů SR Stanislav Jakubčík, prokurátorka Úřadu speciální
prokuratury Lucie Bizoňová i Peter Sepeši z Generální prokuratury SR.

Prezidentka Zuzana Čaputová je přesvědčena, že předkladatelé novely
Trestního zákona nevědí o důsledcích, které změny mohou přinést.
Pokud by se setkali s lidmi z praxe ještě před předložením novely, tak
by takový návrh v současnosti v parlamentu nebyl. Uvedla to po
středečním setkání s právními experty a právnickými autoritami.

"Bylo to zajímavé a silné poslech, taková odborná debata měla být
nejen součástí řádného legislativního procesu, ale dokonce měla
předcházet při záměru přijmout takto zásadní změny," řekla hlava státu.
Připomněla, že s ministrem spravedlnosti se setkala koncem loňského
roku a neví, s jakými odborníky si o návrhu povídal. " Pokud vím, ani
odborné kapacity ministerstva spravedlnosti se nepodílely na
tvorbě této novely," podotkla Čaputová.

Mnohé argumenty, které zazněly na středečním setkání, shrne
prezidentka ve čtvrtek (18. 1.) ve svém vystoupení v parlamentu.
"Zaznívaly různé aspekty praktických dopadů novel na
konkrétních případech. To jsou ty nuance skryté v konkrétních
případech a odborníci z praxe dokonce na mnohé z nich přicházejí
až postupně," řekla. Čaputová dodala, že dlouho byla předmětem
debaty otázka promlčecí doby.
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Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na
požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny
informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše
příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce
nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou
podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně.
Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí
nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a
náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního
původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně.

Ha Ne2024-01-17 17:59:55
že slušnoprezidentka...osobní "válečný" vibrátor holokulového
pedofilku Alzáka je to:)

https://bleskovky.zoznam.sk/cl/1005001/2664371/Pellegrini-kritizuje-ze-na-diskusii-o-trestnom-zakone-nebol-aj-zilinka
https://tvnoviny.sk/domace/clanok/876179-caputova-je-presvedcena-ze-predkladatelia-novely-trestneho-zakona-nevedia-o-dosledkoch-zmien
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Jméno Příjmení2024-01-17 18:40:39

Watch Video At: https://youtu.be/aJoskkc7rGI
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